
Zoomerang Survey Results

eLumen-Program Review Survey
Response Status: Completes

Filter: No filter applied

Dec 02, 2010 8:43 AM PST

Very Helpful 1 3%

Helpful 9 28%

Not very helpful 11 34%

No help 4 12%

Not applicable 7 22%

32 100%

Yes. I was able to observe some trends. 7 23%

No. I was unable to observe any trends. 8 27%

Not sure–need more qualitative data to provide context. 15 50%

30 100%

Yes 7 29%

No 17 71%

24 100%

4. What would you like to see in eLumen? (Click all that apply)

1. How helpful was eLumen in writing your program reviews?

Total

2. Were you able to discern any trends when you analyzed your eLumen SLO data?

Total

3. Were the observed trends meaningful?

Total



A place for qualitative faculty-provided data, for example 
reflecting on student assessment results, describing 
context or timing of assessment, etc. 12 39%
The ability to correct or change a rubric after it has been 
evaluated. 22 71%
The ability for the coordinator of the discipline to review 
all of the data for the discipline. 19 61%
The ability for the coordinator of the discipline to review 
all qualitative data. 18 58%

The ability to archive meeting minutes, assessment 
rotation cycle, and other SLO information for discipline. 7 23%
The ability to enter course or section averages instead of 
individual scores. 22 71%

Other 11 35%

Respondent # Response
1 easy comprehensive interface.

2 some kind of automatic relationship with 
BlackBoard

3 As an adjunct, this whole process was murky and 
difficult. Perhaps I am not paying close enough 
attention, but I didn't feel well informed. When I 
was finally ready to put in SLOs, I had to figure 
out how to get access to the system, since it 
required a different login and password than I 
was using other places. If you want to encourage 
people to do this, make it easier for them to do 
so.

4 the ability to easily add or write a slo. the entire 
process is cumbersome and oxymoronic

5 less complicated, more user-friendly software.

6 I have a comment regarding Question 2: At this 
point for our program review the data was 
meaningful because for the assessed SLOs only 
two instructors taught the different courses at 
different times. However if/when more faculty in 
our program begin to record SLOs it will become 
more difficult to make meaning out of trends in 
eLumen data.

7 I still find eLumen exceedingly difficult to use.

4. What would you like to see in eLumen? (Click all that apply)



8 I think it works surprisingly well. I am a bit behind 
entering my data this semester -- apologies. 
Ovcerall I think the process is going well and I 
heartily appreciate the decline in "shrieking" this 
semester. I believe we all know the value of SLOs 
and appreciate the encouragement without the 
insults.

9 Would like to know what is meant by the 
statement "The ability for the coordinator of the 
discipline to review all of the data for the 
discipline." Do you mean on a section level? 
Because we can get a summary for a course now.

10 easier accessibility

11 ability to do some level of data analysis if not 
there already
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